

即時發放

建造業五人足球比賽 2024

「建造業關愛盃」籌得 22萬港元善款

香港 · 2024 年 8 月 4 日 — 建造業議會今天假香港足球會舉辦「建造業五人足球比賽」(五人足球比賽)，並由發展局常任秘書長(工務)劉俊傑先生擔任頒獎典禮主禮嘉賓。今屆五人足球比賽吸引超過 60 支建造業界球隊參與，切磋比拼，以球會友。

建造業議會的「建造業運動及義工計劃」於 2019 年舉辦首屆五人足球比賽，透過鼓勵建造業機構及從業員參與五人足球比賽以推動運動文化，聯繫業界感情，發揮「樂健行義」的精神。活動獲業界踴躍參與，今屆合共上演近 120 場精彩刺激的賽事。當中偉金建築有限公司在男子盃賽組決賽擊敗威勝利-盈發地基奪得冠軍；建築署女子足球隊則在女子組決賽力克建業鳳凰隊稱后。而場外的嘉年華設有多個特色攤位遊戲、小食及拍照區，讓大家共度歡愉一天。

一如往屆，活動重點賽事——「建造業關愛盃」今屆繼續舉行，由發展局聯隊對建造業界聯隊合演精彩對碰。承蒙業界人士慷慨解囊，活動更籌得 \$220,000 港元，善款將全數捐贈「香港建造業關愛中心」，支援受工地事故影響的建造業工友親屬。

「建造業運動及義工計劃」一直鼓勵建造業從業員參與多元化的運動及義工服務，為社會注入正能量。有關計劃的最新運動及義工活動詳情，請瀏覽網頁 www.cisvp.hk。

- 完 -

建造業議會

香港九龍觀塘駿業街 56 號中海日升中心 38 樓

電話：(852) 2100 9000 | 傳真：(852) 2100 9090 | 電郵：enquiry@cic.hk | 網址：www.cic.hk



發展局常任秘書長（工務）劉俊傑先生（前排右四）及建造業議會主席何安誠教授工程師（前排右五）為盃賽冠軍偉金建築有限公司頒獎



「建造業界聯隊」及「發展局聯隊」向香港建造業關愛中心受惠家長及小朋友頒發支票

建造業議會

香港九龍觀塘駿業街 56 號中海日升中心 38 樓

電話：(852) 2100 9000 | 傳真：(852) 2100 9090 | 電郵：enquiry@cic.hk | 網址：www.cic.hk



建造業五人足球比賽今年合共上演近 120 場精彩及激烈的足球賽事

建造業議會

香港九龍觀塘駿業街 56 號中海日升中心 38 樓

電話：(852) 2100 9000 | 傳真：(852) 2100 9090 | 電郵：enquiry@cic.hk | 網址：www.cic.hk

傳媒查詢

機構傳訊部

電話：2100 9000

傳真：2100 9090

電郵：corpcomm@cic.hk

關於建造業議會

建造業議會根據《建造業議會條例》(香港法例第 587 章)於 2007 年成立，由一位主席及 24 名成員組成，成員來自代表業內各界別的人士，包括僱主、專業人士、學者、承建商、工人、獨立人士和政府官員。

議會的主要職能是就長遠的策略性事宜與業界達成共識、向政府反映建造業的需要及期許，提供專業培訓及註冊服務，並作為政府與建造業界之間的主要溝通渠道。

如欲查詢更多有關建造業議會的資料，請瀏覽 www.cic.hk。

關於「建造業運動及義工計劃」

建造業議會於 2016 年推出「建造業運動及義工計劃」，旨在鼓勵建造業從業員參與多元化的運動及義工服務，以強身健體和關愛社會上有需要的人，為社會注入正能量。自計劃推出以來，已舉辦逾百個各式各樣的活動，包括開心跑、運動會暨慈善同樂日、乒乓球比賽、五人足球同樂日及草地足球聯賽盃。

如欲查詢更多有關「建造業運動及義工計劃」的資料，請瀏覽 www.cisvp.hk。